

شده در فرودگاه تبریز در مدت ذکرشده در بخش‌های فرودگاهی و خدماتی و در قالب طرح توسعه فرودگاه شامل شبکه پرواز، سالن‌های پرواز تبریز داخلی و خارجی و پایانه استقبال کنندگان بوده است. حیدمان پور گفت: هم‌اکنون روزانه به طور متوسط ۱۵ پرواز در این فرودگاه انجام می‌شود که ۳ پرواز آن به کشورهای خارجی مربوط می‌شود. وی، اشاره به استقبال مسافران استان از بازماندگان پروازهای خارجی فرودگاه تبریز به دوپه، دمشق و استانبول و مالکس، پروازهای داخلی فرودگاه تبریز از شامل مقاصد تهران، مشهد، کیش، بندرعباس و سلوه‌به اعلام کرد.

مدیرکل فرودگاه‌های آذربایجان شرقی از پیشرفت فیزیکی ۷۰ درصدی برج مراقبت جدید فرودگاه تبریز که عملیات ساخت آن از پارسل آغاز شده است، خبر داد. مهدی حیدمان‌پور، با اعلام این مطلب اعتبار اختصاص یافته برای ساخت برج مراقبت جدید این فرودگاه را ۱۵ میلیارد ریال اعلام کرد و گفت: تاکنون ۷۰ درصد از این پروژه هزینه شده است و وی افزود: در یک سال گذشته عملیات اجرایی ۴۰ طرح عمرانی در این فرودگاه آغاز شده که از بین آنها فقط عملیات اجرایی برج مراقبت به پایان نرسیده است و وی تصریح کرد: طرح ۳۹ هزار اجزا

پیشرفت ساخت برج مراقبت تبریز فرودگاه تبریز

گوناگون

شناسایی قاتل مشی آمان

۱۲مطب‌دندان‌نیشکی در تبریز

رئیس پلیس آگاهی استان آذربایجان شرقی از شناسایی قاتل دو منشی مطب‌های دندان‌نیشکی در تبریز پس از ۱۶ ماه تحقیق و مراقبت‌های ویژه خبر داد.

سرهنگ مجتبی ایمانی با اعلام این مطلب گفت: قاتل بنام «م» ۳۳ ساله ساکن تبریز است و پیش از این به جرم سرقت دستگیر و در زندان به سه‌می‌بردان فرد شورو و قاتل با تلاش کارآگاهان روی سرخ‌های موجود در قتل‌مشناها شناسایی شده است.

به گفته وی، قاتل به دلیل اعتیاد به هروئین اقدام به سرقت و زورگیری از منشی‌های مطب‌های دندان‌نیشکی در سطح تبریزی می‌کرد و دو مورد برای شناسایی ماندن اقدام به قتل منشی‌ها کرده است.

این قاتل با به کارگیری کلید یادستمال اقدام به خفه کردن منشی‌ها کرده و با سرقت پول نقد و زیورات از محل‌های موردنظر متواری شده بود.

دعوت از ووشو کار تبریزی به اردوی تیم ملی

به اردوی تیم ملی



سجاد نامور، ووشو کار تبریزی به اردوی تیم ملی دعوت شد.

به گزارش خبرنگار «ایران‌زمین»، این ووشو کار سیجی با کسب عنوان سومی مسابقه‌های قهرمانی و انتخابی کشور از سوی فدراسیون ووشو به اردوی تیم ملی فراخوانده شد.

نخینم روزبه مسابقه‌های قهرمانی کشوری انتخابی تیم ملی رده بزرگسالان در شهر قم و در دو بخش استنش و تالو، روزهای هفتم و هشتم دی ماه جاری برگزار شد. ووشو با هنرهای رزمی چینی، کمکلی از قدرت، سرعت و زبایی در هنرهای رزمی جهان به شمار می‌رود این رشته ورزشی دارای ویژگی‌های منحصر به فردی چون تکنیک‌های وسیع آرای، انتطاف در حد بالای حرکات آرتوپدیک و ریتیک، حرکات

موزون، روان و تمرکز حرکت برق آسا توأم با جهش و چرخش، پندسازی، مبارزه کار بردی با بیش از ۳۵ نوع سلاح سرد، تمرینات تنفسی، تفکری و پرورش نیروهای درونی است.

در سال ۱۹۷۸ بعد از تشکیل استیتو مرکزی ووشو و حضور این رشته در یازدهمین دوره بازی‌های المپیک سال ۱۹۷۹ ووشو در جمهوری خلق چین به عنوان بخشی از فرهنگ اجتماعی و تربیت‌بندی مردم درآمد و رشد چشمگیری در نخستین دوره مسابقات آسیایی ووشو در سال ۱۹۸۷ (و در یوکوهاما) زاین برگزار شد.

پیروزی تیم والیبال شهرستان خوی

پیروزی تیم والیبال شهرستان آزادملکان

اسزری رقیب‌های والیبال زیر گروه باشگاه‌های کشور یک دیدار در ۲۳ سال ۹ هزار نفری شهرستان ملکان بین دو تیم دانشگاه آزاد ملکان و شهرداری خوی برگزار شد و آن تیم به‌صورت ۳ به ۲ پیروز شد. در این دیدار تیم شهرداری خوی در گیم‌های اول، دوم و چهارم به ترتیب با نتایج ۲۵ بر ۲۵، ۲۵ بر ۲۱ و ۲۱ بر ۲۵ پیروز شد و والیبال ملکان تنها گیم سوم را با نتیجه ۲۵ بر ۲۱ از آن خود کرد.

تیم‌های والیبال شهرستان ملکان و مراغه به نمایندگی از آذربایجان شرقی با تیم‌های زرین‌معن زنجان، شهرداری خوی، برق اردبیل و میلاد میانه هم‌گروه هستند.

ایجاد زمینه اشتغال ۳۰ هزار نفر در میانه

با تکمیل طرح‌های مصوب در میانه برای ۳۰ هزار نفر زمینه اشتغال در این شهرستان ایجاد می‌شود.

کریم رف، فرماندار میانه، با اعلام این مطلب گفت: با تکمیل ۱۷ طرح مصوب سرانستی رئیس جمهوری به آذربایجان شرقی و بهره‌برداری از طرح‌های پایاب سد‌ها، برای این تعداد نفر در این شهرستان اشتغال مستقیم ایجاد خواهد شد.

وی افزود: با اجرای طرح‌های زود بازده برای یکپارز و ۵۰۰ نفر و نیز با اجرای طرح توسعه فولاد برای ۸۰۰ نفر در این شهرستان اشتغال مستقیم ایجاد می‌شود.

به گفته وی، با تکمیل طرح‌های توسعه شعب دانشگاه‌ها، تکمیل طرح‌های صنعتی، اجرای طرح‌های گردشگری و طرح‌های مربوط به بهداشت و رفاه در میزان اشتغالزایی منطقه بهبود نسبی حاصل شده و در آینده نیز شاهد بهبود وضع معیشتی مردم خواهیم بود.

آموزش و پرورش آذربایجان شرقی در برخی از بخش‌ها با کمبود نیرو مواجه است

ضرورت سازماندهی نیروی انسانی در آموزش و پرورش



وی درباره ساماندهی و سازماندهی نیروی انسانی در سازمان آموزش و پرورش استان اظهار داشت: ۱۲ هزار و ۹۳۵ معلم در مقطع ابتدایی، ۸ هزار و ۲۹۹ معلم در مقطع راهنمایی، ۸ هزار و ۸۸۱ معلم در مقطع متوسطه، ۷۵۲ هزار و ۷۵۲ دانش‌آموز، ۱۲ هزار و ۲۰۰ پرسنل در پیش‌دانشگاهی و ۱۲ هزار و ۲۰۰ پرسنل در ادار داریم.

ناصری، با اعلام این که باید ساماندهی و سازماندهی نیروی انسانی در آموزش و پرورش به عنوان یک اصل مهم در نظر گرفته شود، گفت: کاهش گسترده دانش‌آموزان در ۱۰ سال گذشته و موضوع انتقالات ممکن در مناطق محروم به مراکز و استخداهای بی‌یوره‌ها جمله علتهای مهم کاهش و مزاد نیروی انسانی در برخی از مناطق استان بود.

وی با اعلام این مطلب که از چند هدف مهم برای اجرای این طرح اقدام کردیم، گفت: هزینه‌های نیروی انسانی را کاهش و بهره‌وری را ارتقا دادیم و بررسی مبنای ورود و خروج نیروی انسانی و اولویت به جذب نیروهای بومی از مهم‌ترین اقدامات در ساماندهی نیروی انسانی بود.

ناصری اضافه کرد: در طول ۳ سال گذشته در مجموع، ۲ هزار و ۸۹۸ نفر جذب کردیم که حدود ۵۰ درصد از نیروهای بازمانده است. معاون آموزش عمومی سازمان آموزش و پرورش آذربایجان شرقی گفت: برای تسهیل در تحصیل بازماندگان از تحصیل، تاکنون کتابخانه‌های و دهاب برای ۵ هزار و ۲۷۲ بازمانده از تحصیل مقطع راهنمایی و ۷۸۲ نفر در مقطع ابتدایی ارسال شده است.

وی افزود: به منظور تحقق برنامه آموزش برای همه، همچنین تاکنون ۴۷۲ بازمانده از تحصیل مقطع راهنمایی در مناطق محروم به مراکز و استخداهای بی‌یوره‌ها جمله علتهای مهم کاهش و مزاد نیروی انسانی در برخی از مناطق استان بود.

ناصری اضافه کرد: در طول ۳ سال گذشته در مجموع، ۲ هزار و ۸۹۸ نفر جذب کردیم که حدود ۵۰ درصد از نیروهای بازمانده است. معاون آموزش عمومی سازمان آموزش و پرورش آذربایجان شرقی گفت: برای تسهیل در تحصیل بازماندگان از تحصیل، تاکنون کتابخانه‌های و دهاب برای ۵ هزار و ۲۷۲ بازمانده از تحصیل مقطع راهنمایی و ۷۸۲ نفر در مقطع ابتدایی ارسال شده است.

وی افزود: به منظور تحقق برنامه آموزش برای همه، همچنین تاکنون ۴۷۲ بازمانده از تحصیل مقطع راهنمایی در مناطق محروم به مراکز و استخداهای بی‌یوره‌ها جمله علتهای مهم کاهش و مزاد نیروی انسانی در برخی از مناطق استان بود.

ناصری اضافه کرد: در برنامه‌ریزی‌های انجام‌شده همچنین تلاش شد که سیستم انتخاب مسیر (علاوه بر گمرکات تبریز و جلفا نیز نصب شد). ناظر کل گمرکات آذربایجان شرقی، نصب سیستم مذکور در ۳ گمرک مزبور و موجب تسهیل در انجام واردات و صادرات بازرگانان است. تاکنون ۲۸ درصد از آموذهای گمرک جلفا در اسامال انانسی از نصب سیستم انتخاب مسیر در آن اعلام کرد.

استقرار ۴ گمرک جلفا، تبریز، سهران و مراغه و ۲ بازارچه مرزی قطعا و نوروز در آذربایجان شرقی و همجواری آن با کشورهای منطقه تقاضا از یک سو و درگیری به تریکه و عزای از سوی دیگر، نقش بی‌بدیلی را برای استان در زمینه بازرگانی خارجی به وجود آورده است.

وی تأکید کرد: روند استخدا و نیز جابه‌جایی دانش‌آموزان در اجرای طرح ساماندهی نیروی انسانی مهم است.

وی افزود: طبق برنامه چهارم توسعه کشور تا پایان این برنامه باید ۴۵ درصد دانش‌آموزان متوسطه در بخش‌های فنی و حرفه‌ای و کار و دانش تحصیل کنند و در استان کارهای خوبی در این زمینه انجام یافته است. از طرف دیگر مراکز دانشگاهی کشور بیشتر به دنبال جذب دانش‌آموزان فنی و حرفه‌ای خالی می‌ماند.

رعیانی گفت: باید سندا آموزش و پرورش کشور با دیگر نهادهای همخوانی داشته باشد تا بتوانیم بیش از پیش در اجرای این طرح موفق باشیم.

در همین حال رئیس اموراداری سازمان آموزش و پرورش آذربایجان شرقی، ساماندهی و سازماندهی نیروی انسانی، آموزش و پرورش را به عنوان یک اصل مهم دانست.

آموزش و پرورش طرح ساماندهی و سازماندهی نیروی انسانی است. به‌طوری که اجزای موفق این طرح می‌توانیم اثرات خوبی در این بخش شاهد باشیم.

وی ادامه داد: حرکت نیروی انسانی در استان به خوبی انجام می‌گیرد و ما در بحث نیروی انسانی وضع خوبی داریم و باید برای ادامه این طرح تلاش زیادی انجام دهیم.

آموزش و پرورش طرح ساماندهی و سازماندهی نیروی انسانی است. به‌طوری که اجزای موفق این طرح می‌توانیم اثرات خوبی در این بخش شاهد باشیم.

وی ادامه داد: حرکت نیروی انسانی در استان به خوبی انجام می‌گیرد و ما در بحث نیروی انسانی وضع خوبی داریم و باید برای ادامه این طرح تلاش زیادی انجام دهیم.

آموزش و پرورش طرح ساماندهی و سازماندهی نیروی انسانی است. به‌طوری که اجزای موفق این طرح می‌توانیم اثرات خوبی در این بخش شاهد باشیم.

سمپاشی رایگان اماکن دامی روستای بناب

۱۱ مجموعه باغ‌ترازی معادل ۳۱۰ هزار متر مربع از سوی شبکه دامپزشکی این شهرستان به صورت رایگان سمپاشی شد. به گزارش خبرنگار «ایران‌زمین»، جعفرزاده، سرپرست شبکه دامپزشکی بناب، با اعلام این مطلب گفت: تمامی اماکن دامی روستاهای خیلوند، چیلوق، صور، دوش، روست کوچک، روست بزرگ، شورگل، قره‌دکی، قیماشخان، حاجی‌مصیب و قره‌شلاق مورد سمپاشی رایگان قرار گرفتند. وی، این کار را در ارتقای بهداشت اماکن دامی بسیار مؤثر برشمرد و آنرا از اقدامات اساسی شبکه دامپزشکی بناب در طول اسامال دانست.

اهدای ۱۳۶ واحد خون از سوی عزاداران حسینی

مدیر کل سازمان انتقال خون آذربایجان شرقی از اهدای یکپارز ۳۶ واحد خون از سوی مردم عزادار آذربایجان شرقی خبر داد.



به گزارش خبرنگار «ایران‌زمین»، رحیم دهخدا گفت: این مقدار خون اهدایی در پایگاه‌های فعال انتقال خون در تبریز، میانه و مراغه در آذربایجان شرقی دریافت شده است.

وی، با بیان این که پارسل در روز تسوعا یکپارز ۲۹۴ نفر خون اهدا کردند گفت: به روز تهازی یکپارز و ۵۷۷ نفر از مردم نوعودست استان در پایگاه‌های انتقال خون مراجعه کردند که از یکپارز و ۳۶۵ نفر آنها خون گرفته شد.

دهخدا تصریح کرد: مردم شهرستان‌های دیگر استان نیز خواستار تمایز تباری اهدای خون ثبت نام کنند تا در طول ماه‌های محرم و صفر خون‌گیری به‌عمل آید.

وی با تأکید بر این که به دلیل وجود حس نوعودستی بسیار قوی در استان و فراگیر بودن ارزش‌های دینی و انسانی در بین مردم، تاکنون مشکل حادی در خون‌گیری وجود نداشته است. خواستار مراجعه مردم برای اهدای خون در ماه‌های محرم و صفر با هدف جلوگیری از ازدحام در پایگاه‌ها و مصرف بهینه خون اهدایی شد.

وی گفت: در تسوعا و عاشورا خون کافی برای بیماران نیازمند تأمین می‌شود ولی در طول سال اوقاتی است که کمبود خون مواجه می‌شویم.

تبدیل بناب به شهری توسعه یافته در برنامه افق ۱۴۰۰

فرماندار بناب، با اشاره به تدوین برنامه بناب در افق ۱۴۰۰، اظهار امیدواری کرد، با روند توسعه و پیشرفتی که در این شهرستان در حال رخ دادن است، بناب در افق ۱۴۰۰ به یک شهر پیشرفته و توسعه یافته در شمال غرب کشور تبدیل شود.

به گزارش خبرنگار «ایران‌زمین»، بهنام رضوانی، بگیگری اعتبارات طرح‌های عمرانی، نحوه اجرای طرح‌ها و استقرار به موقع میمیکار و نظارت بر اجرای کار میمیکاران از جمله اولویتهای اساسی مسئولان بناب است.

فرماندار بناب از اجرای طرح‌های مهم ملی در این شهرستان خبر داد و گفت: برای تکمیل طرح‌های مجتمع آموزشی مرکز تحقیقات انرژی اتمی، اسامیوم ورزشی ۱۰ هزار نفری، کانال انتقال آب از زرینه رود و شبکه فاضلاب بناب در سال آتی اعتبارات خوبی پیش‌بین شده که امیدواریم با تصویب آن در مجلس ساد تحول‌آفرین در منطقه باشیم. فرماندار بناب از تکمیل بیمارستان ۶۴ تختخوابی و مجتمع فرهنگی و هنری این شهرستان تا پایان اسامال خبر داد و گفت: امیدواریم بزودی شاهد تحویل بیمارستان ۶۴ تختخوابی بناب از سوی وزارت بهداشت و تجهیز و واردات آن باشیم.